

2013年8月7日 星期三

癸巳年七月初一

第0188期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

市委书记任振鹤到崇阳检查指导抗旱工作时强调

## “三保一夺”战旱魔

**本报讯** 特约记者龚博、汪淑琴、孟辉报道：8月5日，市委书记任振鹤、市领导陈树林、闫英姿深入崇阳县路口镇高耀村、铜钟乡马桥村和佛岭村，检查指导人畜饮水和农业抗旱工作。县委书记杨良锋、县长杭莺等陪同检查。

7月以来，崇阳县天气持续高温少雨，旱情来势猛，持续时间长，水库水量减少，农作物受灾面积大，人畜饮水困难。据气象部门对未来天气趋势预测，在今后一段时间内，仍将是晴热少雨天气，抗旱形势十分严峻。

在走访农户，现场察看旱情，听取

崇阳县旱情和抗旱工作情况汇报后，任振鹤充分肯定崇阳县抗旱工作思想认识高、组织措施到位、整体统筹效果好。任振鹤仔细分析当前旱情，要求抗旱工作重点做好“三保一夺”：一是保人畜饮水。要及时、科学调度水资源，保证饮用干净水，切实为群众排忧解难，打牢抗旱工作群众基础。二是保农业生产。要科学有序、规范合理调度人、物力、财力，及时清理水库沟渠，引导农户补种改种其他农作物，实现旱灾损失后期补、夏季损失秋冬补的目标。三是保社会稳定。要及时发现、调解用水调度不及时引起的矛

盾纠纷，并结合秋冬农业开发，制定长期计划安排，保证各项措施制度化、长效化。四是夺取全年农业丰收。今年1—7月崇阳雨量921.3毫米，比历年同期的1187.1毫米偏少265.8毫米，与历年降雨总量还有600多个毫米。既要科学合理做好当前抗旱救灾工作，又要做好防止旱灾后短时间内出现集中暴雨现象的工作预案，防止泥石流等次生灾害发生，全面统筹防治旱涝灾害工作，保证群众生命财产安全，实现旱灾之年粮食不减产、农民不减收，全面夺取全年农业丰收，确保社会稳定、人心安定。

任振鹤强调，当前抗旱工作是头等大事。灾害之年最需要的是干部超强的能力、踏实的作风、高尚的风格。各级干部要结合正在开展的党的群众路线教育实践活动，深怀爱民之心，恪守为民之责，转变工作作风，坚守抗旱一线，严守工作岗位，严守抗旱纪律，以更加务实的工作作风，更加有力的行动举措，更加健全的抗旱机制，充分调动广大群众抗旱工作积极性。抓紧组织人力、机械和资金，高效有序地开展抗旱工作，全力保障农村人畜饮水安全，努力夺取抗旱保丰收工作的全面胜利。

杨良锋检查指导抗旱工作时要求

## 抗大旱 保民生 夺丰收

**本报讯** 通讯员沈强报道：7月份以来，路口镇雨山片高耀村由于干旱导致2000余亩中稻基本绝收，人畜饮水全靠车辆送水维持。7月29日，崇阳县委书记杨良锋冒着酷暑来到路口镇雨山片，实地察看该片人畜饮水和农业抗旱工作情况。县办主任王崇琳陪同检查。

在高耀村四组，杨良锋深入农户家中，详细了解村组干部用车辆给群众送生活饮用水的情况，并顶着炎炎烈日，深入田间地头了解农业受灾情况，对该村正在修建和新建的蓄水池进行检查。每到一处，杨良锋都仔细察看地形，认真分析当前旱情，与涉农部门及镇、村干部一起探讨研究抗旱救

措。杨良锋要求，县农业、水利部门和镇村干部要切实做好“抗大旱、保民生”工作。尤其是人畜饮水问题，要积极组织车辆给灾区群众运足每天必须的生活用水，并组织资金加大对蓄水池的建设力度。对于中晚稻补救工作，涉农部门要科学调度，精

心安排，努力把旱灾带来的损失降到最低限度。

同时，各级各部门要采取有力措施，充分调动广大群众抗旱的积极性，抓紧组织人力和机械，充分利用一切水源，高效有序地开展抗旱工作，全力保障崇阳人畜饮水安全，努力夺取抗旱保丰收工作的全面胜利。

## 桂花泉镇抗旱保丰收

**本报讯** 记者黄柱、通讯员吴端容、饶青才报道：7月28日，在崇阳桂花泉镇田间地头，机声轰鸣，清亮的渠水源源不断流向干涸的稻田。

“原来看着100多亩干涸的稻田，心里愁得慌，现在放心了。”该镇种粮大户周哲兵说。

该镇是崇阳有名的缺水乡镇，受地理环境影响，水田只能栽播一季中稻。近段时间持续高温，大量的农田

作物出现明显旱情，全镇3637亩农作物不同程度受灾，其中中稻受灾面积2717亩。

灾情就是命令，联系该镇的县委副书记、宣传部长周协光迅速组织各村小康工作队紧急召开抗旱救灾专题会议，共同商讨抗旱措施，并筹措资金20万元，用于抗灾救灾，确保粮食不减产。

“眼下，正是中稻需要水的关键时

候，天气还将持续晴热，如不及时抗旱，粮食生产将面临大幅绝收。”镇党委书记金艳夫说。

随即，一场抗旱保丰收战役打响了。全镇组建了8个分队奔赴8个村开展生产自救工作，县、镇、村三级干部60余人投入到抗旱工作中；县委宣传部、桂林林管局、人民医院、城关中学等驻村小康工作队争取资金，安排专职干部投入抗旱中；镇农技站、供

电所、财政所等单位组成抗旱服务工作队，对抗旱保丰收工作进行全程服务，公布服务电话，对涉及抗旱审批项目、物资等事项，实行特事特办。

目前，全镇共投入抗旱资金40多万元，落实潜水泵90台，管子7800米，维修、新修水圳12处，5000米，铺设涵管460米，新建拦水坝5座，抗旱工作紧锣密鼓进行中，农作物受灾状况得到不同程度缓解。



流动服务 随叫随到

## 崇阳千台农机战“双抢”

即进行机耕……

进入“双抢”大忙季节，崇阳到处机声隆隆，一派繁忙景象。县农机局成立了“双抢”工作领导小组，制订了“双抢”农机化生产服务方案，组织农机参与“双抢”大会战，为农民排难解忧。

为保障“双抢”会战顺利开展，该局组织了机收、机耕、机插、植保四个流动服务队，开展巡回服务，为缺劳力户、缺耕牛户、缺机械户和外出打工户作业服务。组织农机流动维修服务队，顶烈日、战高温，进村入户，维修服

务到田间，帮农机手调试、检修、排除故障。只要一个电话，快到快修。

至目前，全县共组织1200余台套农业机械投入“双抢”会战，早稻机收9万亩，机收水平达70%；机耕8万亩，晚稻机插秧1.5万亩。

## 抗大旱 保民生 夺丰收

**本报讯** 记者黄柱、通讯员黄本良、汪佳报道：7月25日，在崇阳县青山镇铺前村为民农机专业合作社的稻田里，6台收割机来回自如地收割着金黄色的稻子，不到半天功夫，120亩早稻全部收割完毕。随后，4台拖拉机立

# 再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处（崇阳县人民法院）



本报讯 特约记者锦阳、通讯员周崇报道：8月1日至2日，全市县（市、区）政协主席座谈会在崇阳县召开，省政协副秘书长、研究室主任熊维明，市政协主席胡建华、副主席周力，县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王艳梅、郑耀英、陈进、谭忠勇、龚卫星、曾维艳、廖木香以及各县市区政协主席出席座谈会。

1日下午，胡建华一行在县委书记杨良锋、县委副书记、县长杭莺、县委副书记廖建鸣、县政协副主席王艳梅、县常委、常务副县长郑耀英等陪同下，先后参观了崇阳县政务服务中心、“一河两岸”滨水工程、丰日电源等10大亮点工程。

2日上午，全市县（市、区）政协主席座谈会在召开，学习贯彻全省市州政协主席座谈会精神，研讨《关于加强人民政协协商民主工作的有关文件起草工作》。

熊维明要求，要把握好文件的大体方向；处理好继承和创新的关系，在程序和内容上要有突破，两者要兼顾；要加强人民政协协商民主工作的理论教育、宣传工作，营造良好的氛围，促进全市政治协商民主工作的良好发展。

胡建华指出，近年来，崇阳政协各项工作抓出了成效，一些经验和做法值得学习和借鉴。

胡建华强调，要进一步密切联系群众，努力服务群众，坚持人民政协为人民的理念，建立健全工作机制，不断创新工作形式，丰富工作内容。要本着对青少年的关爱、对农村教育事业的关注和对贫困地区发展的关心，努力推动“希望厨房”项目的顺利实施。要全力做好反映社情民意信息和政协宣传工作，不断扩大市政协工作的影响；要将责任落实到人，各县市区政协、市政协委员、市各民主党派、工商联主要负责人为第一责任人，负总责、亲自抓；要建立健全的工作机制，推动全市政协工作再上一个新台阶。

崇阳召开县委常委议军会议

## 研究部署人武部搬迁工作

**本报讯** 特约记者徐功频、通讯员甘阳新报道：7月31日，崇阳县召开县委常委议军会议。县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王艳梅、郑耀英、程文武、金山、陈进、付细平、县人武部部长严建国、县办主任王崇琳出席会议。

县委常委、人武部政委付细平汇报了县人武部2012年7月份县委常委议军会以来的工作情况。

杨良锋表示，要抓好随军家属安置工作，切实解决军人家庭的实际困难，并适当安排经费对过渡时期征兵体检站相关设施进行完善维修。

关于县人武部搬迁建设军警城工作，杨良锋强调，军警城要科学规划，长远设计；对建设方案作好评审，

对建设面积、规模要量体裁衣，既要体现军警城的特色，又要厉行节约；要争取省市军分区的支持，运用市场运作模式，对人武部老营区和民兵器装备仓库土地、资产进行拍卖，全部资金用于军警城建设；要迅速筹备启动资金，加快军警城的建设进程，并以建设军警城为契机，促进人武工作上新台阶。

县长、县国动委主任杭莺在讲话中指出，人武部队伍精诚团结，从严治军，作出了很大的努力，成绩得到上级军区的表彰，为崇阳争取到了不少的荣誉。杭莺要求，县人武部要抓好当前的征兵工作，今后要进一步坚持平战结合，抓好民兵预备役工作，提高军事素质，为推动崇阳经济发展、社会稳定作出新的更大的贡献。

崇阳举办“锦阳杯”四城同创演讲比赛

## 让天城焕发文明之光

**本报讯** 特约记者马丽娅报道：“推开文明窗，花香蝶自来！”7月30日晚，崇阳县天城剧院内掌声阵阵，由“四城同创”各项建设指挥部主办的“锦阳杯”四城同创·让天城焕发文明之光”演讲比赛在这里举行。

县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王艳梅、郑耀英、周协光、程文武、金山、陈进、付细平等现场观看比赛，并为获奖选手颁奖。

县委副书记廖建鸣在致辞中说：“举办此次演讲比赛，既是宣传造势，也是鼓劲加油，更是具体行动，10名选手的演讲，就是10份潜移默

化的力量，一定会将我县‘四城同创’工作推向一个新高潮，让天城的文明之光焕发出奇光异彩！”

比赛现场，10名来自崇阳基层的选手和2名特邀嘉宾，用鲜活的故事、生动的语言、饱满的激情讲述崇阳“四城同创”活动开展以来的所见、所听、所思、所为，并召唤市民积极行动起来，积极参与“四城同创”，为“四城同创”作贡献。

经过激烈角逐，县教育局选手荣获一等奖，县组织部、县交通运输局选手荣获二等奖，县卫生局、崇阳农村商业银行、国土局选手荣获三等奖。

## 崇阳举办残疾人就业招聘会

**本报讯** 特约记者马丽娅、通讯员陈迪新报道：7月30日，崇阳举办首次大型残疾人就业专场招聘会。县委书记杨良锋亲临招聘会现场，对现场招聘残疾人的各家企业表示感谢，同时鼓励已经签订就业意向的残疾人要身残志坚，努力工作；激励那些没有适合岗位的残疾人不要灰心，回去以后学习一门谋生技能，以后再帮助联系工作。

据了解，为进一步改善残疾人生产、生活状况，切实保障残疾人劳动权利，促进残疾人稳定就业，崇阳县残联联合该县经信局、县地税局、县劳动就业局，联络有意向招聘残疾人就业的民营企业。崇阳县安德科有限公司、崇锻集团、天先家俱厂、湖北塑展化纤有限公司、杏林盲人按摩等八家企业积极参与，服务残疾人就业，共计可提供残疾人就业岗位150个。

黄辉系天城镇居民，今年40岁，三级肢体残疾人，被崇锻集团招为打磨工，免费培训2周，自签订合同起为其交“五险一金”。

杨良锋再三强调，残疾人是全社会最需要关心和帮助的特殊困难群体，也是全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会的重要力量，各部